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E78:	 “CON	 PROJECT	 FINANCING	 VANTAGGI	 SOLO	 AI	 PRIVATI.	 E	 INTANTO	 TREMONTI	 RILANCIA	 LA	 E45
AUTOSTRADA”	 -	 DOTTORINI	 (IDV):	 “LA	DUE	MARI	 ASSENTE	DALL’ELENCO	DI	OPERE	 PRIORITARIE	 A	 LIVELLO
NAZIONALE”
	
	

SISMA	 MARSCIANO:	 “SOLIDARIETÀ	 AL	 SINDACO	 E	 AI	 CITTADINI	 CHE	 VOGLIONO	 AFFERMARE	 IL	 PROPRIO
DIRITTO	ALLA	RICOSTRUZIONE”	-	IN	VISITA	ALLA	'TENDA'	UNA	DELEGAZIONE	DELLA	SECONDA	COMMISSIONE
CONSILIARE
	

	

MARCIA	DELLA	PACE:	“OPPORSI	A	TUTTI	QUEI	FENOMENI	CHE	PRODUCONO	INGIUSTIZIA	E	SOPRAFFAZIONE”	–
BRUTTI	(IDV)	SPIEGA	L’ADESIONE	DEL	PARTITO	ALLA	MANIFESTAZIONE

	

INFORMAZIONE	 ISTITUZIONALE:	 IN	 ONDA	 IL	 NUMERO	 236	 DI	 “TELECRU”	 -	 NOTIZIARIO	 TELEVISIVO	 DEL
CONSIGLIO	REGIONALE	DELL’UMBRIA

	

TABACCO:	 “RISTRUTTURARE	 IL	 SETTORE	PER	UNA	MAGGIORE	COMPETITIVITÀ”	 -	 PRESIDENTE	E	VICE	DELLA
SECONDA	 COMMISSIONE,	 CHIACCHIERONI	 (PD)	 E	 ROSI	 (PDL),	 HANNO	 CONSEGNATO	 AGLI	 OPERATORI	 IL
DOCUMENTO	DI	PROPOSTE	TRASMESSO	ALLA	GIUNTA	REGIONALE

	

MARCIA	DELLA	PACE:	 “PRESENTI	PER	TESTIMONIARE	LA	NECESSITA’	DI	UNA	TRASFORMAZIONE	PROFONDA,
MA	DIFFIDIAMO	DI	CHI	VOTA	IL	RIFINANZIAMENTO	DELLA	GUERRA	IN	AFGHANISTAN”	-	NOTA	DI		DOTTORINI
(IDV)

	

SANITÀ:	“MANTENERE	AUTOAMBULANZA	INTERNA	PER	IL	118	DELL’ASL	1	E	VERIFICARE	GLI	STANDARD	DELLA
GESTIONE	ATTUALE”	–	INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)

	

GIOCHI	 DE	 LE	 PORTE	 DI	 GUALDO	 TADINO:	 “A	 VINCERE	 SARÀ	 L'INTERA	 CITTÀ,	 PER	 IL	 TERZO	 ANNO	 LA
MANIFESTAZIONE	HA	AVUTO	IL	PATROCINIO	DEL	MINISTERO	PER	I	BENI	E	LE	ATTIVITÀ	CULTURALI”	-	NOTA	DI
SMACCHI	(PD)

	

UNITÀ	D'ITALIA:	“IN	UMBRIA	C'È	POCO	DA	FESTEGGIARE;	MEGLIO	PORTARE	IL	PRESIDENTE	FINI	E	LE	SCUOLE
A	 VISITARE	 LE	 TANTE	 OPERE	 INCOMPIUTE”	 -	 CIRIGNONI	 (LEGA	 NORD)	 CONTRO	 L'INIZIATIVA	 DI	 PERUGIA,
AREZZO,	PESARO

	

VINCITA	DI	GUBBIO:	“UNA	GRANDE	OPPORTUNITÀ	PER	L'ECONOMIA	EUGUBINA	ED	UMBRA”	-	RALLEGRAMENTI
ED	AUSPICI	DEL	VICEPRESIDENTE	DEL	CONSIGLIO	ORFEO	GORACCI
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